

小记者走进市公安局警务航空支队

当一回小小飞行员

本报讯(记者贺君)3月12日,焦作日报小记者来到市公安局警务航空支队,近距离接触直9型警用直升机、学习急救小常识、了解航空知识,与翱翔在蓝天之上的勇士度过了一个快乐的下午。

“这是我第一次这么近距离见到真正的直升机,感觉太酷了”“这可比在天上飞的时候看着大多了”“真想坐着它上蓝天上遨游一番”……直升机近在咫尺,小记者们激动不已,一个个踮起脚尖,伸长脖子,研究起直升机的构造来。飞行员还邀请小记者佩戴飞行头盔坐上

直升机驾驶舱,亲身感受飞行员驾驶飞机的感觉。驾驶舱内的小记者,俨然变身为小小飞行员,那神态别提多精神了。

之后,飞行员为小记者们介绍了直升机的物理构造、最高时速、承载重量等知识。当得知这架直升食能载重4100公斤,时速可以达到240公里时,小记者们不由得为之震撼,不断追问:“直升机可以倒着飞吗?”“如果飞行中碰到下雨怎么办?”……飞行员很有耐心地一一予以解答。

看过了直升机,飞行员

还为小记者们展示了各种警用器械,并邀请小记者进行体验。小家伙们戴上飞行员头盔,再配上飞行眼镜,酷酷的样子别提有多帅了。

这次活动为小记者们科普了警务航空飞行知识,让大家对警航这一警种有了全面的认识和了解,培养了小记者们的正义感和责任感。

图① 小记者体验救援装备。

图② 小记者登上直升机。

图③ 飞行员为小记者介绍有关直升机的知识。

本报记者 贺君 摄



小市场 大梦想 小记者“跳蚤市场”展身手

本报讯(记者贺君)“清仓大甩卖啦!走过路过别错过”“买一送一喽,过了这村可就没这店啦”“这套书专门开发小孩智力,谁买谁能变聪明”……3月13日下午,在焦作万达广场一楼北侧的大厅里,叫卖声此起彼伏,你以为这是经验老道的商贩在吆喝,其实是一群八九岁的孩子在置换、推销自己的旧书和玩具。这里正在进行的是焦作日报小记者“跳蚤市场”活动。

活动当天,小记者在家长的帮助下,将家中闲置的书籍、文具、玩具和手工制品等带到现场,布置好自己的摊位后,随即开张营业当起了小老板。“豆豆小卖铺”“乐乐小店”“爱心小屋”……一个个摊位名称创意十足,商品更是琳琅满目。一些活泼、大胆的小记者更是高声叫卖,很快就吸引了许多顾客前来选购。

眼看着那些经验丰富的小记者收入颇丰,其他小记者的积极性也被调动起来,连一些腼腆的小记者也开始大胆介绍自己的商品。

“变形金刚,8元起价,举手一次加价一元,价高者得……”由于自己的商品很受顾客追捧,小记者李泽宇立即展开了自己人生的第一次拍卖,要将自己的利益最大化。只见他一边向大家演示变形金刚的功能,一边向大家介绍变形金刚的故事背景,为这场拍卖攒足了人气。最终,他的变形金刚以15元的价格成交。

这边有拍卖的,那边还有抽奖的、开盲盒的,小记者们为了促销各出奇招,现场的成交量逐步增加。每笔交易的成功都给小记者带来了极大的鼓励,既锻炼了胆量和口才,也让他们体会到了赚钱的不易。

图① 小摊位上交易忙。

图② 赚到钱的小记者开心不已。

图③ 小记者卖力推销。

本报记者 贺君 摄